

JUDEȚUL BACĂU
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI COMĂNEȘTI

Proces-verbal

**încheiat astăzi 05.05.2023 la ședința extraordinară convocată de îndată
a Consiliului Local al orașului Comănești**

Convocarea consilierilor s-a făcut prin Dispoziția nr. 691/04.05.2023, făcându-li-se cunoscută ordinea de zi prin adresa nr. 32407/04.05.2023.

Se face prezența. Sunt prezenți fizic 14 consilieri , 5 consilieri prezenți prin intermediul online - domnii consilieri locali - Lazăr Costică, Tiboï Claudiu, Negrea Elena, Constantin Ștefan și Berea Marinel. Fiind întrunită majoritatea, lucrările ședinței pot începe.

Se invită dl Primar – ec Viorel Miron - pentru a prezenta ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 22/31.01.2023 privind predarea către Compania Națională de Investiții CNI S.A. în calitate de structură de implementare a obiectivelor incluse în PNRR Componenta C15 Educație Investiția 1 Construirea Echiparea și Operaționalizarea a 110 creșe, a amplasamentului pentru obiectivul de investiții „, Construirea, echiparea și operaționalizarea unei creșe mici pentru maxim 4 grupe/40 copii în orașul Comănești, județul Bacău.

Materialele au fost la comisii. Dacă nu mai sunt discuții, supunem la vot. Se votează în unanimitate.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat aferent proiectului „, Reabilitarea, modernizarea și dezvoltarea infrastructurii educaționale la Școala „, Ciprian Porumbescu” Comănești, cod SMIS 124361.

Materialele au fost la comisii. Dacă nu mai sunt discuții, supunem la vot. Se votează în unanimitate.

Dl Primar: Aduce la cunoștință consilierilor locali despre Campania de sterilizare gratuită a câinilor cu și fără stăpân, organizată de Asociații de profil în colaborare cu Primăria Comănești, Poliția Locală și Poliția Animalelor care se va desfășura în perioada 11 – 14 mai 2023. Sterilizarea câinilor de rasă comună și metișii acestora este obligatorie cf. OUG 155/2001. Nerespectarea acestor obligații legale constituie contravenții, sancțiunile fiind cuprinse între 5000 și 10000 lei. Au loc discuții pe tema eforturilor care au fost și vor fi depuse cu privire la rezolvarea problemei câinilor fără stăpân de pe raza orașului Comănești, sterilizarea acestora fiind cea mai viabilă soluție în vederea eradicării fenomenului.

Dna. Președinte de ședință: Dacă nu mai sunt alte probleme, declar închise lucrările ședinței de astăzi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Consilier local
Cozma Florin Ionuț

Secretar general,
jurist Daniela Chirilă

Întocmit,
insp. Tiurtiucă Elena